

*Наилучшим учителем бывает тот,
кто пробуждает в нас желание учиться
и доставляет нам средства к этому".*

/А. Ферран/

Ежегодно 5 октября в России отмечают День учителя. Накануне этого праздника мне хотелось бы вспомнить о своей первой учительнице Минаевой Валентине Васильевне.

Ребенком я была очень активным, непоседливым и все постоянно говорили, что в школе мне будет интересно.

И вот, мне шесть лет, наступило первое сентября. Я была в новой форме, с огромными бантами и букетом цветов. У школы уже была толпа школьников, среди которых выделялись первоклассники, все нарядные и немного перепуганные. Нас встречала она - наша первая учительница. Я, как сейчас, помню свое первое впечатление от встречи с ней. Невысокая, плотная женщина, с удивительно добрым взглядом лучистых глаз и милой улыбкой. За те несколько минут, когда учительница, молча, оглядывала нас, создалось ощущение, что она успела проникнуть в душу каждого ученика, изучить его характер, услышать его мысли. В начале нашего знакомства, Валентина Васильевна поведала нам, что она имеет волшебные способности и собственное магическое кольцо! Ее голос звучал четко, звонко и спокойно. Я сразу поверила ей и на протяжении 4-х лет училась с большим усердием. Действительно, Валентина Васильевна знала все, что происходило в нашей не только школьной, но и повседневной жизни. Она сразу показалась мне очень открытой и отзывчивой женщиной.

Уроки у Валентины Васильевны были интересными и увлекательными. Каждый день я узнавала что-то новое и полезное для себя. Простой школьный урок окружающий мир, она превращала в целое путешествие в мир природы. На уроках математики она учила нас не просто решать, а размышлять логически. Ведь это так пригодилось в старших классах. Русский язык и литература – это были действительно уроки по развитию культуры речи и языка. Она научила нас правильно писать и читать. Когда Валентина Васильевна объясняла задачи или новые темы, я сразу все понимала.

Валентина Васильевна всегда была серьезным учителем, строгим, но справедливым. Однажды, я попыталась списать на уроке математики. Валентина Васильевна, заметив это, сказала вслух: «Оценки, ребята, - это не главное, а главное - знания». Теперь это мой девиз. Учась в десятом классе гимназии №4, мысли, когда хочешь списать, посещают меня всё меньше и

меньше. Иной раз казалось, что она очень строга с нами, но это шло нам только на пользу. Ведь в классе всегда должен был быть порядок и тишина.

Я всегда хожу в школу с удовольствием. По окончании четвёртого класса мы перешли в среднюю школу.

Я всё ещё вспоминаю Валентину Васильевну, ведь это великое счастье встретить своего учителя, который научил тебя учиться, именно учиться! Я очень благодарна своей первой учительнице за знания, полученные в начальной школе, знания, полученные там, сильно помогают мне в старшей школе.

К сожалению, Валентины Васильевны уже нет с нами, но её заветные слова, я буду помнить всегда!